

ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADTIVO CONTRATO 269/2023

1º EXTRATO TERMO ADTIVO CONTRATO 269/2023

1º Termo aditivo de contrato nº 269/2023 do Pregão Eletrônico 035-2023. Contratante: Prefeitura Municipal de Iraquara - BA, CNPJ nº 13.922.596/0001-29. Contratada: **POSTO DE COMBUSTÍVEL PIRES LTDA**, inscrita no CNPJ nº 36.995.725/0001-04. Objeto: O presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação do prazo contratual, por mais 12 (doze) meses, contando a partir de 23 de dezembro de 2024 a 23 de Dezembro de 2025, tendo em vista a continuidade do fornecimento de combustível, para atender as demandas das secretarias desta administração, conforme o artigo 84 da Lei 14.133/2021, para suprir as demandas do município pelo período de 12 (meses) o valor será de R\$ 3.512.918,25 (três milhões e quinhentos e doze mil e novecentos e dezoito reais e vinte e cinco centavos). Data de assinatura: 23 de dezembro de 2024. Iraquara – BA, Elaine Novaes Ribeiro, Presidente da CPL.

- Altera o número constante no texto publicado no DOM do dia 2 de janeiro de 2024, Ano XII – Edição nº 01618, Caderno 1, página 004, para a seguinte redação:

Onde se lê:

1º EXTRATO TERMO ADTIVO CONTRATO 269/2023

Leia-se:

4º EXTRATO TERMO ADTIVO CONTRATO 269/2023

Elaine Novaes Ribeiro
Pregoeira